
山梨学院大学

授業アンケート結果

調査方法 web調査
調査時期 各年度前期・後期 第14回目～第15回目の授業時間中を原則
回答者 演習・実習・実験を除くすべての科目の履修生が科目毎に回答

2017後期 2017前期 2018後期 2018前期 2019前期

授業内外の課題に真剣に取り組んだ 4.00 3.95 4.02 4.02 4.13

疑問に思うこと、習得が不十分な点を解消する努力をした 3.65 3.76 3.87 3.87 3.99

この授業の予復習や課題に取り組む為に、週あたりどれくらい学習しましたか 1.70 1.97 2.02 2.02 2.07

この授業の目標を達成するために努力をした 3.58 3.66 3.77 3.77 3.91

目標を達成することができた 3.58 3.55 3.67 3.67 3.79

この授業は内容の理解が深まるよう工夫されていた 3.73 3.97 3.99 3.99 4.09

この授業の到達目標は明確に示された 3.90 3.82 3.89 3.89 4.01

知識をもとにいろいろな視点から物事を捉える力 3.78 3.78 3.89 3.89 4.01

考えを整理して分析的・論理的に考える力 3.58 3.74 3.86 3.86 3.97

自分や社会をより豊かにしようという気持ち 3.28 3.75 3.82 3.82 3.95

異なる価値観を尊重し、周囲と協力する力 3.18 3.76 3.81 3.81 3.92

学んだことを用いて、社会の問題解決に生かす力 3.25 3.81 3.89 3.89 4.00

A.授業で学んだ自分自
身を振り返って回答し
てください

B.授業を振り返って回
答してください

C.授業を通じてどの程
度身についたか振り
返って回答してくださ
い

スケール｜5.当てはまる～1.当はまらない


